

Наше ВРЕМЯ

ТУСОВКА

№ 26 (8514)

31 марта
2004 года



Политические и экономические события в России больно бьют по старым людям. Они оказались одной из слабо защищенных категорий населения, у них много проблем: недорожье, малообеспеченность, одиночество. Наши старики отдали всю свою жизнь служению обществу и вправе рассчитывать на более достойную жизнь, внимание, помощь и поддержку. Как подрастающее поколение относится к старости, знает ли оно проблемы пожилых, свою историю? Кто, как не пожилые люди, являются мудрыми носителями национальных и семейных традиций, источником накопленных знаний и навыков?

Изменить отноше-

ние к пожилым людям, оказать помощь и поддержку призвано развивающееся в стране волонтёрское движение. В нашем районе сделаны первые шаги по его созданию. И на данном этапе устанавливается связь между волонтёрами и центром социального обслуживания. Это нужно не только пожилым людям, прежде всего, - молодому поколению, ибо каждого человека ждёт в будущем возраст мудрости.

Кто же такой волонтёр? Это - человек, готовый осознанно и бессознательно отдать своё свободное время на выполнение общественной работы. В октябре, в месячнике пожилых людей, школьники района оказывали разовую помощь пожилым людям. Первыми на просьбу оказывать постоянную помощь нуждающимся откликнулись учащиеся 8

Волонтёры! Вас ждут!

класса школы №3 - Юля Веремчук, Павел Данков, Пётр Булгаков, Владимир Юрлов. Они расчищали снег и складировали уголь.

Мы надеемся, что и другие школьники пополнят ряды волонтёров и внесут свой вклад в развитие этого движения.

Ольга САМОЦВЕТОВА,
методист центра
соцобслуживания.

О том, что волонтёрское движение среди школьников получает развитие, свидетельствует письмо в районную газету пенсионерки из Яи Любови Дмитриевны МАКАРЕНКО:

"Вся моя жизнь связана со школой. Спасибо тебе, родная, за помощь, которую мне оказывала! Живу одна, и нет людей ближе тех, что работают в школе. Оказалась я в затруднительном положении. Днем привезли мне уголь, а вечером пошёл снег. Растянулась, думая, засыплют всё, и будет уголек лежать на улице ещё долго. А утром, ну, прямо, как в сказ-

ке, пришли из 10 «б» класса школы №1 четверо юношей - Сергей Ананенко, Александр Верёвкин, Александр Зубов, Владимир Коголь - и предложили свою помощь. Работали дружно, весело и три тонны угля перегрузили под навес. Спасибо вам, милые ребята! Спасибо и классному руководителю В.В. Матвеевой. На сердце от такого человеческого внимания стало теплее. Хорошего вам здоровья, успехов в труде и учёбе, правильной дорогой идёте. Общество может считаться здоровым тогда, когда в людях есть доброта и человечность. Они и спасут людей от бед и трудностей".

На снимке: Сергей АНАНЕНКО, Александр ВЕРЁВКИН, Владимир КОГОЛЬ - учащиеся школы №1.

Т
У
С
О
В
К
А



С 25 по 28 марта в ДЦТ внимание посетителей была представлена районная выставка детского творчества «Добрых рук мастерство». В ней приняли участие 17 школ района. Их работы оценивались по 20-ти номинациям среди детей в возрасте от 6 до 18 лет. Итоги будут подведены чуть позже, о чём сообщила редакции методист декоративно-прикладного отдела ДЦТ О. Новикова.

КОРОТКО

В горноалтайском посёлке Майма прошёл Всесоюзный турнир по гиревому спорту на приз известного гиревика И.Т. Немцева. Наши парни показали хорошие результаты - А. Иванов (до 80 кг) занял 2 место, В. Лапшин (70 кг) самый молодой участник турнира занял 4 место.

2

КОНКУРС

Диджей всех шустрей!

«Что ищет, тот всегда находит» - это правило ещё раз подтвердил своим примером диджей РДК Алексей Борисов. И... стал обладателем второго приза «Тусовки» за найденный клад!

На этот раз спонсором конкурса «Отыщи клад» выступил частный предприниматель Сергей Ерёменко; он и вручил победителю подарок от магазина «Мир поздравлений»: сувенир-копилку - чуденькую свинку. Чтобы выйти в этой игре победителем, 20-летнему диджею пришлось как пошевелить извилинами, так и перерыть ни один сугроб.

Получив свежий номер «Тусовки» и прочитав в нём историю про Мальчиша-Кибальчиша, Лёшка сразу стал выстраивать в своей голове засекреченный маршрут, ведущий к кладу. Для следопыта ключевыми словами в путеводителе стали «Чайка вьётся над плавнетой». Он догадался, что речь идет о кинотеатре «Планета» и детском саде «Чайка», вспомнил, что в том районе есть и школа №9, зашифрованная как «храм науки». «Все начали маршрут есть», - думал Лёха. Но что это за загадочная



«Украина»? Какая-то гора, с которой надо скатиться? Тут наш герой всерьез задумался, а отгадка проста - улица Украинская и переулок Украинский. И только упоминание «Айболита» вывело его из тупика. «Да это же детская поликлиника!» - радовался своей догадке Лёха. Найти в этом районе «широкое поле» для него было проще пареной репы - стадион. Ещё раз прикинув в голове маршрут, убедившись в его правильности, он пошёл на Яйский стадион. Пробираясь через сугробы, сделав круг по полю, кладоискатель долго не мог найти «vasильки, цветущие среди зимы». Отчаявшийся, он бесцельно стал бродить по стадиону, разгребая ногой сугробы. Однако, на заснеженном поле голубых цветов он не видел. Усталый кладоискатель побрёл к деревянному грибку, не ведая, что подсказка

перед носом: ножку грибка украшали голубые цветы. Он машинально распинывал снег под грибком. Ему было уже все равно, где это делать. А в голове билась только одна надеяливо-назойливая мысль: «Неужели опять не повезло? Тогда, осенью, я ж под каждый тальник заглянул, у родника искал клад, а он в «Топольке» был припрятан. Неужто опять ошибся?»

Но что это появилось из-под снега? Коробочка? - Лёхаlixoradочно раскрывал её руками, - что же внутри? Что же внутри? Yes! Да! Вот он, купон на право обладать призом «Тусовки»! Восторженный и радостный Лёха Борисов прибежал в редакцию газеты.

Вот так, проявив упорство и настойчивость, со второй попытки диджей Алексей стал обладателем приза «Тусовки». Елена БАБКИНА.

ТУСОВКА

Господин депутат! Вы же обещали!

В апреле прошлого года прошли выборы главы администрации Яйского района и депутатов районного Совета. Мы в Ольговке тоже сделали свой выбор, проголосовав за кандидата в депутаты Виктора Петровича Пономарёва. И надеялись на большие изменения в лучшую сторону...

Прошёл почти год, но мы, молодёжь Ольгов-

ки, не ощущаем присутствия депутата в нашей жизни. А много ли нам надо? Самая главная проблема - это обфорудовать наш сельский клуб аудиоаппаратурой, которую Вы, Виктор Петрович, обещали помочь приобрести. Мы не говорим уже о других Ваших обещаниях: спортивная и детские площадки, теннисный стол, ограждение территории клуба.

Уважаемый Виктор Петрович, мы понимаем, что с депутатством у Вас появилось

ещё больше обязанностей и проблем, но мы всё же надеемся на то, что Вы про нас не забыли. Нам не на кого больше надеяться.

Ольговская молодёжь: Е.А. Колобанова, Е.М. Семёнова, М.С. Пашкова, И.В. Барышникова, Е.М. Абушаева, В.М. Башева, О.С. Резаева, О.Ф. Кинзыбаева, А.Ю. Сычихина, С.Б. Ураччина, Л.Р. Батукаева, Е.А. Киняшов, Н.А. Абрамов, А.Н. Снегирёв, Е.Н. Снегирёв, Н.Р. Батукаева, М.В. Глухинская, Т.А. Арышева,

НАЙДИ «ПОЛЕ ЧУДЕС»!

Озорник Буратино зарыл свои сокровища на «Поле чудес» в Яе. Ни кот Базилио, ни лиса Алиса не смогли пройти по запутанному маршруту деревянного человечка. Даже злому Карабасу-Барабасу не по зубам было открыть тайну и отыскать сокровища. Может быть, вы, ребята найдете «Поле чудес»? Для этого начни свой путь с перекрёстка дорог, где железнные кони снуют. С надеждой поверни направо. И направляйся к архитектурному памятнику 19 века. Но, до него не доходя, сверни налево, к октябрю. Там повернёшь опять налево. И если прямо ты пойдешь, то вскоре на «Поле чудес» попадёшь. На этом поле, в выходные, собирается тьма народа. Там тайны камень отыщи, под ним сокровища ищи. Их остаётся только взять и к нам в редакцию бежать.

А.Р. Батукаева, Н.А. Арышева, М. Куликова, В.С. Пашков, С. Башев, Д.В. Пашков, С. Шиллин.

От редакции: Это уже второе коллективное письмо, присланное в районную газету на имя депутата В.П. Пономарёва. В первый раз аналогичное письмо поступило от молодёжи с. Сергеевка. Как и молодёжь двух сёл, редакция газеты надеется получить от Вас, Виктор Петрович, ответ. Информационного контакта по телефону, к сожалению, не получилось.

Готовы ли мы к прощению?

О СПИДЕ говорят много. О СПИДЕ говорят мало. О нем знают и не знают. Вам кажется, что таких взаимоисключений не может быть? А я думаю, что это так и есть на самом деле. Молодым свойственно меньше бояться думать, что их это не коснется. Пожилые считают, что им это не грозит. А все вместе надеются, что вдруг от большого города подобной проблемы вообще быть не может. И что, в этой "болячке" больные виноваты сами, а значит, и жалеть их

не этот неутешительный диагноз? Готовы всеми способами защищать себя и своих любимых, близких от заражения? Эти вопросы лежат в голову, но ответов на них у меня нет. Потому что я - частица этого общества, а общество, как мне кажется, еще само не готово ответить на них честно и беспристрастно.

Почему я так думаю? После интервью Игоря Алехина с врачом Геннадием Куксановым под заголовком "СПИД - смертельный диагноз", опубликованным в февральской "Тусовке", попробовала поговорить на эту тему со своими сверстниками. До этого мы не говорили об этом. Наверное, потому что не чувствовали угрозы, а, может, по своей юношеской беспечности и вере в то, что с нами ничего никогда не случится.

Итак, я, как бы между прочим, своим вопросом заполнила возникшую паузу в нашем легком трепе: "Слушайте, давайте представим, что вдруг узнаем: наша общая знакомая, назовем ее Машей, больна СПИДом. Как мы отреагируем?" На меня посмотрели, как на ненормальную: с чего бы, мол, это ее растищило на такие темы? Но отвечать стали.

- Остались бы подругами, как и раньше, - пожали плечами девчонки.

Такого коротко однозначного ответа мне было мало.

- Почему? - Продолжала допытываться. - Не страшно, что можно заразиться?

- Так передается-то она как? Половых контактов между нами не может быть, и мы не колемся.

- А я бы, пожалуй, отношения поддерживала бы, но вот ночевать у нее боль-

ше не оставалась бы. Да и за стол не села бы, - задумчиво сказала одна девчонка.

- И дружба бы распались...

- Наверное, да.

Парни на мой вопрос отреагировали почти так же, как и девчонки. Одно мнение:

- Если такая беда случится с другом, то курить сигарету после него не буду и одним стаканом пользоваться тоже не буду, а в остальном - чем он хуже других?

Другое:

- Я бы к нему большие не подошел.

Но мне почему-то кажется, случись это на самом деле, быть Маше изгояем, особенно, если она будет "из низших слоев".

Впрочем, это от гриппа неизбежно защищаться, а от СПИДа - можно. Вот только готов ли это сделать каждый?

Поставив точку, я поняла, что не готова подписаться под этими размышлениями своим именем, и потому ставлю имя

Татьяна.

СПИД



Елена Вдовина: - Женщина должна

Газета уже рассказывала о читательском конкурсе на самого элегантного мужчины и самую обаятельную женщину. Среди названных вами людей и врач-стоматолог Елена Викторовна Вдовина. Мы благодарны этой приветливой, строгой женщине за то, что не отвергла «неудобных» вопросов.

- Елена Викторовна, почему-то именно в марте мужчины снисходительно признают, что женщина — тоже человек. Не поскупились ваши мужчины на комплименты в весенние дни?

- Комплиментами в эти весенние дни меня одаривали, как положено. Как и во все дни, впрочем. А вообще, я считаю, что 8 Марта не совсем правильный праздник. Получается, что про женщин мужчинам вспоминают раз в году. Несправедливо.

Какие подарки Вы любите?

- Очень люблю цветы, особенно белые. Также люблю косметику, украшения. Духи предпочитаю воссточные, немножко терпкие и с приятным запахом.

- Ваше отношение к песне Ирины Аллегровой «Все мы бабы - стервы»?

- В какой-то мере стервозная нотка есть в каждой женщине.

- Это касается и Вас?

- Да, и меня тоже. Положение женщины к этому обязывает. Потому что, согласитесь, мужчина, сам по себе, тоже не подарок.

- Не будем и это спаривать...

- И всё же женщина не должна быть сто-

процентной стервой. Относиться к окружающему миру она должна так, каким хотела бы видеть отношение к себе окружающего мира. Если женщина будет смотреть на мир с вниманием, влюбленными глазами, то плохие люди исчезнут из её жизни сами по себе. Мужчины почему-то не любят хороших, правильных во всем женщин. Броде она и мать хорошая, и хозяйка. Но часто бывает так. Приходит её муж с работы, у неё и обед приготовлен, и тапочки ему подает, и полотенце, а ему хочется быстрее дать ей рубль, чтобы она ушла. Считаю, что не нужно все свое внимание уделять только мужу. Мужчина этого никогда не оценит, не поймёт, всё равно сбежит к другой. При этом держать мужчину около себя не нужно, если его не держать, то он, соответственно, никуда и не уйдет. Нужно просто с пониманием относиться к проблемам мужа, а не контролировать его. Он взрослый человек и должен сам отвечать за поступки. Очень большую роль играет в семье доверие. Если человеку доверяешь, у него не возникнет желания обманывать.

- А профессию свою Вы выбирали осознанно? Что двигало Вами тогда?

- То, что буду доктором, я знала с первого класса школы. Так что готовилась к профессии осознанно, а специальность стоматолога выбрала уже поступая в Московский медицинский стоматологический институт имени Семашко.

- Вам часто что-то приходится исправлять в себе, других людях!

- Других не исправляю абсолютно. Совершенно! Потому что считаю, что воспитывать взрослого человека — дело бесполезное. Его уже воспитала семья, и нужно принимать человека таким, каков он есть. Воспитывать можно детей, давать им какие-то советы. А в себе исправлять что-то приходится. Это неизбежно потому, что человек должен совершенствоваться. Вот и мне порой хочется изменить прическу, цвет волос, макияж. Если говорить о внутреннем мире, то и он меняется. Если в силу молодого максимализма моё отношение к людям было категоричным, то сейчас стараюсь не делить людей на "хороших и плохих". У каждого человека есть недостатки, и достоинства. С возрастом более снисходительно отношусь к людям.

- А повышенный интерес к себе Вы ощущали ещё в школе? Может, кто-то за косичку дёрнул или были какие-то другие знаки внимания?

- Нет. Могу сказать, что в школе я была «гадким утёнком» и популярностью у мальчиков не пользовалась. В классе были более заметные девчонки. У меня же тогда и характер был мягким, я была девочкой замкнутой и душой компании не была, повышенного внимания на себе не ощущала.

- А что такое по-Вашему счастье, любовь?

- Счастье — понятие индивидуальное. Я понимаю, что женское счастье — это

когда рядом любимый мужчина и между супругами есть понимание. И, естественно, на первом месте в семье — здоровье: если кто-то из близких болен — это уже не может быть счастьем. А любовь — это когда без человека физически не можешь ни жить, ни дышать, чувствуешь в своём избраннике постоянную потребность, необходимость близости с ним.

В вопросах женской одежды, моды Вы человек продвинутый! Какой стиль предпочитаете?

- Стиль я предпочитаю классический. Хотя порой бывает желание купить что-либо экстравагантное. Свой выбор считаю правильным потому, что классический стиль удобен и никогда не выходит из моды. Туфли на платформе, джинсы на завязках — такое я не надену.

Общепринято, что женщина, как цветок, должна приятно благоухать...

- Цветочные запахи я люблю только от цветов!

- Что Вы думаете о еде, борьбу с которой, чувствуя себя располневшими, женщины вроде бы и ведут, но, с другой стороны, им приходится помнить и о том, что путь к сердцу мужчины лежит через его желудок!

- Могу согласиться, что мужчина должен быть накормлен. Когда он сытый, у него и настроение другое. Сама же спокойно отношусь к еде, но диеты, как таковой, не соблюдаю. В выборе же продуктов придерживаюсь определенных правил. Практически не ем

Привет, люди!

Любить себя

холёности, колбасы ни в каких видах. Просто мой организм этого не требует. Предпочитаю салаты, морепродукты. Абсолютно уверена, что нельзя есть на ночь. В крайнем случае, можно выпить стакан кефира, сока. Лучше есть чаще и понемногу, а не трижды в день и по полной программе.

- А какие у Вас увлечения, как отдыхаете?

- Увлечения у меня женские. Люблю вышивать. Дома - хорошая библиотека, люблю читать Чехова, Булгакова, А. Кристи, К. Дойля, Лермонтова, Дюма. Поскольку я - человек городской, в деревенской жизни особой прелести не нахожу. Летом, конечно, выезжаем и на пляж, и на пикники, но всё-таки отдохнуть я предпочитаю дома.

- Бывали в Вашей жизни такие «наглово-пишущие случаи», когда приходилось кого-то «отшивать», «ставить на место»? Вы в таких случаях были «ключей» или занимали какую-то свою, особую позицию, которая отбивала желание проявлять знаки внимания?

- Да, приходилось. Одно, дело, когда знаки внимания проявляются нормальные, а другое дело, когда перед тобой какой-то наглый тип. Хама особого труда поставить на место не составляет. С пьяным разговор вообще короткий. Спорить с ним бесполезно, никакой информации он не воспринимает, от него нужно просто уйти в сторону. Да и трезвому в ответ хамить не следует. С такими людьми нужно раз-

говаривать интеллигентно, но жёстко. Никаких улыбок, полуулыбок здесь со стороны женщины не должно быть.

- Вы сибирячка! Или Олег Владимирович (наш военный комиссар) нашёл Вас где-то далеко! Кстати, трудно быть женой военного!

- Да, я сибирячка, родилась в Красноярском крае. Муж тогда учился в военном училище. Женой военного быть трудно. Постоянные дежурства, изматывающие переезды. Мне казалось, что временами я его вообще редко видела дома. Да и в финансовом плане, пока военный человек не достигнет определенного уровня, тоже бывает сложно.

- Каким, в Вашем понимании, должен быть идеальный мужчина? Или тавровых в природе не существует?

- В моём понимании не существует, потому что у каждого человека бывают определённые недостатки. Мужчина должен быть умным и порядочным, уважать женщину и понимать все её проблемы, принимать такой, какая она есть. Внешность мужчины для меня большой роли не играет. Мужчина может быть внешне некрасив, но иметь интересный внутренний мир, и этим привлечь женщину. А безумно красивый мужчина может отталкивать от себя своими высказываниями, поведением.

- А если соотнести сканное по отношению к женщине!

- Не существует и идеальных женщин. Если исключить в каком-то человеке все недостатки, а оставить только достоинства, то это будет просто неинтересный человек.

- На светских тусовках

Вы бываете! Или ведёте замкнутый образ жизни?

- Нет, не бываю. Не люблю публичные мероприятия. Но замкнутый образ жизни не веду. У нас просто узкий круг друзей. Может быть, в городе где-то и бывала бы. В кинотеатре бы точно ходила! Ресторанные мероприятия не для меня.

- Читатели и Вашего мужа назвали в числе самых интеллигентных и обаятельных мужчин посёлка. В этом есть Ваша заслуга!

- В какой-то степени, может быть, и есть. Когда люди на протяжении длительного времени вместе, они чему-то учатся друг у друга. Советы мы не отвергаем, ни я, ни он. Может быть, оказывается здесь воспитание, образование. Муж всегда работал там, где хамские выходки, брань считались не-приличными. У нас полностью сходятся мнения в отношении воспитания дочери Юли, которая сейчас заканчивает 9-й класс во второй школе.

- Что бы Вы посоветовали тем, кто хотел бы увидеть себя в числе победителей читательского конкурса! Пожале бывать в стоматологии, пользоваться импортными пастами и жевательными резинками и демонстрировать обезоруживающую улыбку?

- У нас люди - жертвы рекламы. Могу посоветовать отечественные зубные пасты из Санкт-Петербурга. Неплохие пасты выпускает концерн «Калина». Но, в любом случае, нужно обратиться к нам за советом, поскольку подбор пасты - депо индивидуальное. А если говорить об обаянии в целом, то каждая женщина должна любить себя. Если она будет любить себя, то будут ей любить и окружающие. Если она будет самодостаточна, то и к ней будет соответствующее отношение. Желаю всем женщинам счастья и любви.

Интервью взял
Сергей МОСИН.

Вы любите сидеть дома, сложа руки, поддаваться серости настроения? А мы - нет! Мы - две прикольные, смешные девчонки - Юлька и Катюха - точно знаем, что надо жить, создавая хорошее настроение и себе, и окружающим. Для этого всегда найдутся повод и шутки.

Прошлым летом, когда мы до умопомрачения зурбили экологию перед экзаменом, в наши разбухшие мозги пришла прикольная идея. Навряд ли мы ещё раз решимся на такое, но тем летним вечером... На улице поселка появились две странные девчонки. Прохожие удивленно смотрели на них. Головы девчонок украшали крупные, разноцветные бигуди, из-под махрового халата выглядывали ножки на высоких каблуках. У людей, идущих устало с огорода, сначала глаза становились большими, а после, сообразив, что девчонки так прикалываются, дарили им добрые улыбки. Усталость и грусть людей исчезали. Вы догадались, что это были мы - Юлька и Катюха! Но самым классным в тот вечер было то, что наши знакомые ребята нас не узнали. Они закрыли перед нашим носом дверь, и только когда мы запели нашу любимую песню, они поняли, кто к нам пришёл в гости, и что их классно прикололи. Но всё же провожать нас пошли, когда на улице уже стемнело. На утро, наконец под впечатлением безумного вечера, распустив свои чудные локоны, с прекрасным настроением мы пришли на экзамен. Кто-то из одноклассников нервничал, кто-то сидел с кислой физиономией, а мы, весёлые и уверенные в себе, получили по пятерке да ещё и людям подарили радость и улыбки!

А у вас, простые мальчики, простые девочки, есть интересные истории! Летите, бегите в районную газету и расскажите их в рубрике «По секрету всему свету»!

ПЕЙДЖЕР

6 Вздрогни, тусовка!

* Олеся, прости меня, пожалуйста, я была не права.

* Тётя Оля, можно, Алёнка у нас будет носчеват? Ну, пожалуйста.

* Наталья Григорьевна - самая хорошая, любимая мама на свете. **Твой любимый сын.**

* Привет всем, кто ходит на лёгкую атлетику к Григорьевой Марине Викторовне. **М.Д.**

* Лилия, ты похожа на пряник. **Доброжелатель.**

* Володя К. из Емельяновки, я тебя ненавижу. **Одноклассница.**

* Сергей Сергеевич, тебе - большой привет от моей подруги Анюты из села Мальцово. Люблю! Целую!

* Марина Н.! Шлю тебе огромный привет. **Подруга Светлана М. из Мальцева.**

* Привет 9 «б» и 8 «б» школы №1. Галия Г.

* Света К., я тебя люблю! **Идол.**

* Яна, я тебя люблю! **Коля.**

* Привет, б «б» школы №3. Катя С.

* Привет, школа №3 и 3 «а» класс. Пятёршихи, удачи вам! Паша С.

* Анекдот: Заходит в оружейный магазин женщина и говорит продавцу:

- Мне, пожалуйста, «Берету» 45-го калибра.

Вам для защиты? - спросил продавец.

Для защиты я найму адвоката! Настя.

* Лежащих не бьют, по ним ходят и вытирают об них ноги.

* Наташа К., не ругайся с Вадимом С. **Подруга Вали.**

* Привет, Лёха, как дела? Приходи в гости. Саша.

* Марина, ты плохо себя ведешь, успокойся маленько. Аня.

* Большой привет Артёму Д. из Новониколаевки. **Ксюха и Олеся.**

* Девчонкой можно увлечься, девчонку можно полюбить, но ведь нельзя над ней смеяться, она ведь может отомстить.

* Надя, приходи ко мне 1 апреля. **Алёна.**

* Сережа, брось её, она тебе не подходит. **Наблюдатель со стороны.**

* Огромный привет 5 классу, особенно классному руководителю Т.И. Войновой. **О.Л.**

* Сережа С., я тебя люблю. **Незнакомка.**

* Оля, ты такая наглая, не ори на Блондинку и не рыбайся на Чёрную.

* Ира Ш., желаю тебе всего самого хорошего и чтобы ты с Сашей осталась навсегда. **Юля.**

Срам	Человек минус души	Брат трески	Дорогой математик	Галыса великан
Учитель боксера	Наставление	Автопробег		Дереко-гиганта
Тара для мусора	Театр на ярмарке	Узбексказатель	Житель Египта	Венгерский пост
Низ посуды	Ценный мех	Царь злодей		Рака Ура в прошлом
Размах дел	«Виртуозы Москвы» (ди-ректор)	Марка автомобилия	Мужчина (А.Джон)	Монолог певца
Город в Узбекистане	Крестьянской	Низ печи	Эквивалент денег	Со-перник «Снег-такси»
Боец с зажаркой на АЭС	Гриф	Шарль Коррефа (мир.)	Крупная собака	Громко (муз.)
Лицей напиток	Эш-фот		Бог мудрости (Египет)	Странные юлы
		«Капитан Франкс» (автор)		

Мужчины разные важны, мужчины разные нужны

са. Только честно.

1. Что вы любите читать?
а - исторические романы;

б - фантастику и детективы;

в - не читаете вообще, поскольку и без того дел по хозяйству хватает.

2. Как проводите отпуск?
а - ездите «дикарем»;

б - на берегу местной речки;

в - полагаетесь на мнение подруги.

3. Помните ли о дне рождения своей дамы?

а - конечно, отмечаем вдвоем при свечах;

б - вспоминаю в последнюю минуту и, не мудрствуя, дарю что-либо;

в - конечно, это же повод собраться вместе с друзьями и родственниками.

4. Умеете ли готовить обед из трёх блюд?

а - да, и притом с удовольствием;

б - справляюсь с яичницами;

в - не умею, но покорно буду ждать, когда

накормят без разницы чем.

А теперь подсчитайте очки:

Больше ответов «а» - вы настоящий романтик и умеете каждый будний день превратить в праздник;

Больше ответов «б» - вы склонны к романтизму, но скрываете это, не считая это качеством признаком мужественности.

Дамы же предпочитают ясность, скрытые натуры их настороживают.

Больше ответов «в» - на романтику нет и намека, но за таким мужчиной, как за каменной стеной.

И последнее: вне зависимости от результата теста женщины вероятят нос от любителей выпить, понять за их счет и скучердяев. Такие уж они существа!

БЫВАЛЬЙ

ТУСОВКА



Примите поздравления!

Поздравляем с 18-летием любимую внучку
ЯРОШ Наталью Александровну!

Желаем здоровья, желаем успеха,
Чтоб слёзы блестели только от смеха,
Чтоб счастье и радость в улыбке светились,
Чтоб все пожелания осуществились!

Любящие тебя баба НАДЯ,
деда ЮРА и баба НИНА.

Поздравляем с днём рождения
НЕМЫКИНА Максима!

Максим, величайшей пусть будет всегда и радость твоя, и судьба, и дорога, и всем верховодит святая звезда, чтоб жил ты прекрасно, богато и долго. И всю твою жизнь, где бы ты ни был, Максим, всегда оставайся любим. Дедушка, дядя ЛЕША, тетя ОЛЯ и ТАНЮШКА.

С юбилеем!

Поздравляем дорогую, любимую маму,
бабушку, прабабушку
ВАСИЛЬЕВУ Клавдию Григорьевну
с юбилеем!

Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней,
И, если можно, постараитесь
Столетний встретить юбилей!

Твои дети, внуки, правнуки.



3 апреля с 11.00 до 14.00 в здании редакции газеты «Наше время» проводится лечение алкогольной зависимости. Эффективно. Цена – 710 рублей. Прошедшим у нас лечение – усиление бесплатно.

НОВЫЕ ТАРИФЫ

Яйский цех "Электросвязь" сообщает, что Приказом ОАО «Ростелеком» от 02.2004г. №39 с 1 апреля 2004г. вводятся новые тарифы на услуги международной телефонной связи для всех категорий пользователей.

Направление	Стоимость 1 минуты (руб., коп.) при предоставлении разговора		
	Автоматическим способом	По заказной системе обслуживания через телефониста во все дни недели	
Страны Балтии	13,20	8,80	17,60
Страны СНГ:			
Украина	15,00	10,00	20,00
Беларусь	19,20	12,80	25,60
Молдова	18,00	12,00	24,00
Страны Закавказья	21,60	14,40	28,80
Казахстан и страны Средней Азии	12,00	8,00	16,00

Телефоны для справок 2-29-50, 2-23-99.

Администрация Яйского цеха «Электросвязь».

Предлагают работу

Требуется ВОДИТЕЛЬ с личным автомобилем.
Тел. 2-28-37, с 9.00 до 17.00.

г.Судженск, ул. Пушкина, 5
Тел.: 2-42-98



ЛИДЕР

Мы предлагаем более 50 наименований телевизоров, DVD плееров от 4.000, DVD+VCR (Samsung, LG), микроволновые печи Samsung от 2870 руб., LG от 3070 руб. У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, кофеварки, кофемолки, чайники, мясорубки, сковорожки, пароварки, фритюрницы. Все товары высокого качества от ведущих фирм-производителей. Кредит до 15 мес.

Качественная проявка пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛООН с широким выбором услуг. В январе при заказе на печать более 50 фото - альбом в подарок.

В отделе «Меломан» по ул. 50 лет Октября - свыше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отечественных и зарубежных исполнителей.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники "Бирюса", "Индезит", большой выбор телевизоров (диагональ 54, 64, 72), домашние кинотеатры, музикальные центры – караоке, автомагнитолы, магнитолы, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной отжим, мастики), жарочные шкафы, электропечи, центрифуги, мясорубки, пылесосы (без мешка для сбора пыли), столы сервировочные, кофейные, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Кредит. Доставка. Мг. «Квант», ул. Первомайской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1; 5-43-30.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны
БОБКОВА Александра Фёдоровича
и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив школы №2 выражает соболезнование Палиной Галине Викторовне по поводу преждевременной смерти её мужа
Валерия Николаевича.

8

Суббота

3 АПРЕЛЯ

- 6.00 Новости.
 6.10 «Все путешествия команды Кусто».
 7.00 «По семейным обстоятельствам». Комедия. 1-я серия.
 8.20 Играй, гармонь любимая!
 9.00 Слово пастыря.
 9.10 Здоровье.
 10.00 Новости.
 10.10 Смак.
 10.30 Пестрая лента.
 11.20 Любовные истории.
 12.00 Новости.
 12.10 История с географией. 13.10 Дог-шоу.
 14.00 «Тимон и Пумба».
 14.30 Умницы и умники.
 15.10 «В. Садовничий. Формула успеха». Док. фильм.
 15.30 Разведка. Версия для кино.
 16.00 «Свадьба в Малиновке». Комедия.
 17.50 Золотые годы Микки Мауса.
 18.00 Новости.
 18.10 Шутка за шуткой.
 19.00 Магия. Разоблачение.
 20.00 Кто хочет стать милиционером?
 21.00 Время.
 21.20 Розыгрыш.
 22.55 Золотой граммофон.
 23.55 «Механическая сюита». Комедия.
 01.50 «Серебряная стрела», Х/ф.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 5.55 «Обыкновенный человек». Х/ф.
 7.30 «Том и Джерри».
 7.45 Золотой ключ.
 8.05 Русское лото.
 8.45 «Большая перемена».
 9.10 Утренняя почта.
 9.45 Сам себе режиссер.
 10.40 Форт Боярд.
 12.15 В поисках приключений.
 13.15 Клуб сенаторов.
 14.00 Вести.
 14.20 «Ларец Марии
- Медичи». Х/ф.
 16.00 Регион-42.
 16.15 Под знаком Зодиака.
 16.30 Налоги и мы.
 16.45 Урожайные грядки.
 17.00 Овертайм.
 17.30 «36,6».
Я-ТВ + СТС
 9.00 Мультсериалы.
 9.30 Полундра!
 10.00 Мультсериалы.
 10.15 «Джиперс-Крипес-2», Х/ф.
 11.00 Футбол.
Я-ТВ + СТС
 9.00 Мультсериалы.
 9.30 Полундра!
 10.00 Мультсериалы.
 11.00 Утро с Киркоровым.
 12.00 Крестный детектив.
 21.20 Аншлаг.
 22.20 «Девять ярдов». Х/ф.
 23.00 «Улицы разбитых фонарей».
 23.30 «Дети шпионов-2. Остров несбытных надежд». Худ. фильм.
 24.00 «Свадебная вечеринка». Х/ф.
 24.30 «Дети шпионов-3. Остров несбытных надежд». Худ. фильм.
 25.00 «Свадьба в Малиновке». Комедия.
 25.30 «Лица года. Церемония».
 26.00 «Свадьба в Малиновке». Комедия.
 26.30 «Лица года. Церемония».
 27.00 «Свадьба в Малиновке». Комедия.
 27.30 «Лица года. Церемония».
 28.00 «Свадьба в Малиновке». Комедия.
 28.30 «Лица года. Церемония».

ТУСОВКА

ИЗДАТЕЛЬ

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района". Тираж - 4380 экземпляров. Печать - офсетная. Заказ №691. Газета подписана в печать 30 марта в 12.00. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфобъединении.

Воскресенье

4 АПРЕЛЯ

- 6.00 Новости.
 6.10 «Все путешествия команды Кусто».
 7.00 «По семейным обстоятельствам». Комедия.
 8.20 Служу Отчизне!
 8.50 «Микки Маус и его друзья».
 9.10 В мире животных.
 10.00 Новости.
 10.10 Непутевые заметки.
 10.30 Пока все дома.
 11.00 Лошадиная энциклопедия.
 11.30 Угадай мелодию.
 12.00 Новости.
 12.10 «К Черному морю». Комедия.
 13.30 Путешествия натуралиста.
 14.00 «Тимон и Пумба».
 14.30 «Бессы» Анджея Вайды». Д/ф.
 15.20 Лица года. Церемония.
 16.50 Правда о драконах.
 18.00 Времена.
 19.00 Ералаш.
 19.30 Большой концерт.
 21.00 Время.
 21.45 «Я, снова я и Ирэн». Комедия.
 23.55 Бокс профессионалов мира.
 00.50 «Большой белый обман». Х/ф.
 02.30 «Никто и не заметил». Комедия.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 5.50 «Синдбад и глаз тигра». Х/ф.
 7.30 «Том и Джерри».
 7.45 Мир на грани.
 8.10 Военная программа.
 8.30 Студия «Здоровье».
 9.05 ТВ Бинго-шоу.
9.25 Вести-Кузбасс.
 10.05 В Городке.
 10.40 Сто к одному.
 11.30 Диалоги о животных.
 12.20 Вокруг света.
 13.15 Парламентский час.
 14.00 Вести.
 14.20 «Ненсправимый лгун». Комедия.
 15.50 «Советская империя».
 16.45 Комната смеха.
 17.40 «Дуракам закон не писан». Комедия.
 19.50 В Городке.
 20.00 Вести недели.
 21.00 Специальный корреспондент.
- 21.25 «Война». Х/ф.
 23.45 «Воздушный охотник». Х/ф.
 01.15 Чемпионат мира по автогонкам.
- Я-ТВ + СТС**
- 9.00 Мультсериалы.
 9.30 Полундра!
 10.00 Мультсериалы.
 11.00 Утро с Киркоровым.
 12.00 Крестло.
 13.00 «Свадебная вечеринка». Х/ф.
 15.00 Ты - супермодель.
 16.00 «Агентство НЛС-2».
 17.30 «Улицы разбитых фонарей».
 18.40 Концерт.
 21.00 «Это все она». Худ. фильм.
 23.05 Ты - супермодель.
 00.05 «Русские страшилки».
 01.15 «Два мула для сестры Сары». Х/ф.
 03.10 «Всадник высохшего рая». Худ. фильм.
ТВ-Центр «Сибирия»
 8.05 «Лёгкие деньги». Х/ф.
 9.30 Православная энциклопедия.
 10.00 Отчего, почему?
 10.55 Марш-бросок.
 11.25 Наш сад.
 11.40 Лакомый кусочек.
 12.00 Звезда автострады.
 12.15 21 кабинет.
 12.45 Спецрепортаж.
 13.00 «Тридцать три». Худ. фильм.
 14.25 Приглашает Борис Ноткин.
 15.00 События..
 15.20 Мультфильмы.
 16.00 Концерт Сосо Павлиашвили.
 16.55 Ностальгия.
 18.00 События.
 18.15 «Комиссар Наварро».
 20.10 Момент истины.
 21.15 «Отражение». Худ. фильм.
 23.15 События.
 23.25 Деликатесы.
 00.05 Арена.
 00.35 «Лорд Дракон». Х/ф.
 02.05 Концертная программа.

ТУСОВАЛИСЬ:

Главный редактор Лариса ЕГОРОВА (2-11-44), ответственный секретарь Юрий ГЛАДЫШЕВ (2-22-35), журналисты: Сергей МОСИН (2-15-43), Игорь АЛЕХИН (2-15-55), фотограф-репортёр Елена БАБКИНА (2-14-59), главный бухгалтер Надежда АРЫШЕВА (2-15-67), корректор Марина БОНДАРЕНКО (2-19-07), зав. отделом реализации Нина КРУТОВА (2-18-83), оператор компьютерного набора Юлия ВОЛКОВА (2-22-35), водитель Александр ШИПАЧЁВ (2-24-69).